

體育系列報導

桌壘籃網羽競賽 校慶前先聲奪標

運動會田徑賽首增獎金 運動員摩拳擦掌締佳績

【記者王學寧淡水校園報導】56週年校慶運動會今早8時30分，將於操場熱鬧展開，各項田徑賽程多達18項，且首度提供比賽獎金，最高獎金為大隊接力5000元！體育室表示，今年田徑賽的報名狀況相當不錯，精采可期。

每年都很精采刺激的大隊接力賽，男女組共計28隊報名，去年破大會紀錄的歷史系，今天也將再度挑戰女子400接力賽。此外，去年拿下1500公尺長跑冠軍的物理系吳彥容，今天將嘗試不一樣的跳遠及800公尺長跑，希望同樣有好成績。今年剛入學的體育保送生莊智翔，現為台北市全運會代表隊的成員，表現也令人期待。而去年同時是全國大專運動會女子七項全能第二名得主，也是本校此項比賽紀錄保持人的教科系劉富媚，她今天將再度參加七項全能比賽。已經是四年級的她，將讓同學一睹她在淡江的最後傑出演出。

而運動會總少不了啦啦隊的陪襯，今天也不例外。由本校競技啦啦隊帶來的開場表演，將由兩個高難度空翻開始並以漂亮的金字塔隊形作結束，接下來跆拳道社及有氧舞蹈社也將分別帶來精采演出。

校壘奪冠 王梓名運動精神可嘉

【記者吳采璇淡水校園報導】上月28日本校校壘隊參加由台北市體育會所主辦的95年度主委盃，順利擊敗各隊，並贏得冠軍，隊長數學

四莊勝凱說：「雖然一開始狀況不好，但越打越順手，最後終於把實力都發揮出來了！」

本次主委盃參賽隊伍包括台大、成大、北大等各大專院校暨社會組共六隊。莊勝凱表示，第一場對成大以9：8有驚無險取勝，挺進冠亞軍賽後，本校選手越打越起勁，在決賽中以10：0大勝社會組東強隊。

比賽中以航太二張育維表現最為優異，擊出2支全壘打，貢獻頗豐。

電機二王梓名的守備表現也極為傑出，且運動精神可嘉，在冠亞賽第2局被強襲滾地球擊中下巴，仍不顧自己完成精采雙殺。投手航太

四楊澤名也在冠亞軍賽中臨危不亂，於2出局滿壘時，三振最後一名打者，才沒造成失分，終場以10：0提早結束比賽，風光拿下冠軍。

北機盃激戰獲亞軍

【記者林筱庭淡水校園報導】本校機電系於上月28、29日（週六、日）參加在台灣大學舉行的2006北區大專機械盃籃球賽，從31隊中以微幅差距飲恨，敗給中央大學機械系，獲得亞軍。

此次參賽隊伍包括台、清、交、文化、北科大等台灣北區大學共25所學校，戰況十分激烈。機電系籃球隊隊長蔡長青指出，連續兩天打了7場，加上隊員又比別隊少，導致冠亞軍賽時體力不支，許多球員都發生抽筋現象，「不然可能會得冠軍喔！」蔡長青惋惜地說，不過隊員全力以赴的精神，也讓他感到非常欣慰。

全國桌球賽 淡江選手表現優

【記者陳貝宇淡水校園報導】由體育室主辦、桌球社及桌球校隊協辦的第四屆淡江盃全國大專院校桌球邀請賽，於上週末（10月28、29日）在認識體育館激烈展開。全國共有55隊450人參加，本校電機三廖國宏、土木三王瀚祥勇奪男子雙打第二，女子組得到團體季軍，女子單打則由保險三江佩璇獲得殿軍。

甫上任的桌球教練胡志鋒表示，往年只邀請北區學校參賽，今年有了新體育館，所以擴大規模為「全國」，參賽選手對於本校體育館比賽場地與設備讚不絕口。桌球隊長廖國宏表示，今年強敵很多，甚至有前國手來較勁，挑戰性很高。

比賽過程，本校選手出現不少狀況，女桌副隊長江佩璇為了參加多益（TOIEC）語文測驗，差點趕不上比賽。而很多參賽隊友正巧遇到國慶連假補課，分心兩頭跑，男桌隊長廖國宏，就在男子雙打時，遇到補課考試，只好利用休息三十分鐘，來往考場與賽場，他的隊友王瀚祥笑著說：「要是趕不及，就麻煩了！」

對於同學的表現，胡志鋒謙虛地表示：「還不錯！」他期許校隊同學，藉由練習增加凝聚力，朝下學期的大專盃繼續努力。

網羽公開賽 校慶運動會第一炮

【記者陳貝宇淡水校園報導】95學年度全校羽球、網球公開賽，於10月28、29分別在新體育館、網球場展開。共198人參加，強棒如雲，現場氣氛緊張，在一系列校慶公開賽中，打出第一砲。

配合56週年校慶、並因應體育年的到來，推廣校園運動風氣，達到增進身心健康的目的，體育室舉辦一年一度的羽球、網球公開賽，讓新生也能大展身手。共分為一年級的新生成員組，與二年級以上的公開雙打組。網球方面，男子新生單打、公開雙打，分別由資網研所研一呂昀鈞及運管三林彥彥、水環三黃郁強奪冠，而女子組則由財金一趙思婷、運管三劉思辰與財金三鄭茜云摘金，而羽球部分，則由中文所廖怡嘉、化材一陳韋翰分居女、男新生單打之首，男女雙打由資工系郭兆原、電機系盧泓民、生化二陳杰妤、化研所劉欣怡奪魁。

今年因為體育館啓用，運動場地增加，所以同一天還舉行桌球邀請賽及羽球公開賽，體育室活動組長劉宗德表示，今年的這些比賽別具意義，他以「日行萬步，青春永駐」呼籲同學，希望能藉著各種比賽，推廣並落實一人一運動的理念。

游泳證開放兼任教師申辦

【記者王學寧淡水校園報導】為提高游泳館使用效益，本學期謨游泳館即日起開放本校兼任教師申辦游泳證，一年期收費2000元整。另外，兼任教師直系親屬捐款5000元以上、校友及其直系親屬捐款8000元以上者（指定學校或游泳館專用），可免費辦理一年期游泳證一張。相關訊息可洽體育室活動組王嘉瑋先生。

 **體健淡江**
劍道校隊副隊長游曉瑞全副武裝揮動木劍，英姿煥發。
新體育館設備讚
校園運動更熱絡



小啟

56校慶，本報特別企劃校慶「體健身強，五虎生風；林美毓秀，蘊化蘭陽」特刊，本（659）期加印2版，並提前於4日發行，下期出刊日期為11月13日，敬請期待。

謝師卡展 林聰吉師生感情深

【記者林宛靜淡水校園報導】由學生事務處生活輔導組主辦的「謝師卡展示」自本月1日至4日在商館展示廳展出。張張不同風格的卡片寫滿了學生的心意和感謝，為起風的秋天增添一股暖意。

對學生關心備至的教官林顯金，是本次謝師卡展示人氣王，一走進展示廳就發現他的名字不斷出現。林顯金表示，「除了二、三十封的賀卡，另有一些手機簡訊及email的祝福，讓我很窩心，也很滿足。」

而在衆多感謝卡中，有一張電子賀卡，深藏公行系四學生們和公行系助理教授林聰吉的深刻感情。電子賀卡中一字一語都是同學們為老師貼心製作，希望讓林聰吉利用盲生電腦，閱讀賀卡內容。林聰吉因患有青光眼，今年暑假病情惡化成為全盲視障者。但他為了克服視障後上課的重重困難，幾年前就不斷研究，希望讓上課達到最佳效果，這種敬業精神令人欽佩。



▲學生特別為林聰吉老師製作的卡片，表達對老師的感謝與敬意。（圖／王文彥）

同儕守護 同儕輔導展開

【記者鍾宇婷淡水校園報導】諮詢輔導組將於11月26、27日於宜蘭冬山鄉舉辦「同儕守護研習營」，限額40名，歡迎對學生人際關係、助人有興趣的同學即日起至B413報名參加，11月10日截止報名。另外，住宿輔導組也舉辦「學生宿舍同儕輔導學習」，展開培訓住宿生同儕輔導員的課程。住輔組陳瑞娥說：「本計畫在招募熱誠誠懇、願意服務之住宿生，加入同儕輔導成員；目前已甄選出34名志願同學，將於11月展開培訓。」培訓過後將結合宿舍輔導員、工讀生與宿舍自治會幹部，成立學生宿舍同儕輔導團隊，以推行宿舍各種活動。

助人e起來研討會報名

【本報訊】諮詢輔導組將於11月23日舉辦95年度全國大學院「助人e起來—網路諮詢輔導實務研討會」，即日起至11月10日報名截止，詳情請洽諮詢組（B413）。

校慶活動表

活動名稱	時間	地點
謝師卡展示	11/1~11/4 9:00~15:00	淡水校園 商管大樓展示廳
56週年校慶蘭花展	11/4 9:00~17:00	淡水校園 商管大樓展示廳
教育政策論壇	11/4 10:00~14:00	淡水校園 鷺聲國際會議廳
全校運動會 1.職院隊、有氣舞龍、跆拳、 武術、智能表演 2.田徑及大隊接力賽	11/4 8:30~14:30	淡水校園 運動場
學生活動		
1.圓道會 2.第4屆蛋捲節 3.社團相聲表演活動 4.高空彈跳	11/4 9:00~16:00 書卷廣場、海報街	淡水校園
教職員工趣味競賽	11/4 13:00~14:40	淡水校園 紹謨紀念體育館4樓
校友返校-歡迎茶會	11/4 13:00~14:00	淡水校園 學生活動中心
校友參觀系所	11/4 14:00~15:00	系所辦公室
校慶慶祝大會	11/4	淡水校園
頒金獎獎、捐款與勤勞 感謝獎	15:30~16:30	紹謨紀念體育館2樓
參觀體育館相關設施	11/4 16:30~17:30	淡水校園 紹謨紀念體育館
蘭陽校園建記揭幕儀 式	11/5 16:00~16:45	蘭陽校園
56週年校慶特展-蘭陽之 美	11/5 16:45~17:30	蘭陽校園

遊河話家常 聚餐逛校園 校友樂開懷

校慶前後各系頻招手 總會訂明年蘭陽見

【記者曾信翰台北校園報導】上週六（28日）全國校友總會於高雄圓日本料理舉辦第5屆第2次會員代表大會，並為母校56歲生日暖壽，大會由校友總會理事長陳慶男主持，邀請校長張家宜及校友服務暨資源發展處主任陳敏男參加，並決議明年移師宜蘭舉辦大會，並參觀蘭陽校園，由宜蘭縣校友會理事長徐振榮主辦，校長張家宜特別代表學校歡迎所有校友到蘭陽校園走訪。

大會參加人員包括台北市、宜蘭縣等全國24縣市校友會理事長及會員共85人，也是歷次大會中參加貴賓最多的1次，陳慶男表示：「這是第一次到南台灣舉行會員大會，這麼多縣市理事長及會員出席，真的非常開心。」

當晚餐後由高雄市校友會理事長周玲玲安排夜遊愛河。第二天（29日）則參訪化學系校友鄭啓東所經營的「不一樣鱸魚生態農場」，不但享用到了鱸魚大餐，還上了一課鱸魚生態課，對於如此有趣的行程，大家都說：「真是不虛此行啊！」

建築系友返校 師生齊聚好熱鬧

【記者陳世杰台北校園報導】建築系上週六（10月28日）於台北校園校友聯誼會舉辦系友大會，師生齊聚一堂，好不熱鬧！系友會會長林金雄希望往後也能藉由系友會活動，建立起系友間的溝通平台。

第6屆系友陳信旭，曾獲得本校金鷹獎，特地趕來參加系友會。他十分高興有這個機會可以跟久未見的師長同學相會，回憶起在淡江的點點滴滴，他提到印象深刻的，打趣地說：「想當初暗戀淡江的時候，老師要求很嚴格，有一次還毫不留情地把我們的設計稿當面踩爛，比起當時的我們，現在的學生應該很幸福吧！」負責擔任招待的建築系大三同學蕭凱倫說：「看到那麼多學長學姊回來，感覺建築系不是一個系，而是一個大家庭。」

現場並頒發傑出系友獎，獲獎的傑出系友趙天佐除了表達感激之外

，更勉勵學弟妹「新的時代，要有新的思維。不要整天關在『象牙塔』，外面的世界才是無窮無盡的！」

資工所友會今討論組織規章

【記者陳世杰淡水校園報導】適逢56週年校慶，資訊工程系首次邀請資訊工程研究所畢業生於今日上午9時30分起在新工學大樓E819舉辦所友會，希望藉此次活動推選大會主席並討論組織規章。

電算系（資訊系前身）校友李述忠，目前擔任淡江人資訊協會會理事長，他也於今日邀請資訊、資管、管科三系系友，於上午11時在新工學大樓E827舉辦資訊協進會理監事會議，並於下午1時，在資訊系主任王英宏的帶領之下，參加本校在活動中心舉辦的「校友返校歡迎茶會」。

系友會長、同時也是昱昇科技總經理的苗衍慶表示，透過兩年一次的系友大會，可以見到很多許久不見的學長、學弟，聯絡感情之餘，也能交流職場外及專業技術，更能看清楚台灣產業發展的動向，比如這次專程邀請矽統科技總經理陳文熙演講網路相關知識，及麗寶樂園總經理林麗雲演講電影拍攝經驗。

苗衍慶說：「這次能夠回校慶祝，讓我們感受到同學們的熱情，

台科技副總工程師吳明宙演講通訊相關議題。他笑著說：「希望我擔任會長的任內，會有更多系友來參與，也期望往後將系友大會辦得越來越好。」

統計系友會今舉行

【記者陳漱文淡水校園報導】統計系今日10時於商館712室舉行系友大會，邀請近百人參加，會中將進行系友會新任會長改選及理監事改選，中午並於覺軒花園舉行聚餐。系友會會長陳志欣表示：「統計系友平時工作繁忙，難得有機會聚會，希望大家踊躍參與。」

教政所校友返校 校園憶往

【記者林靜晏淡水校園報導】教育政策與領導研究所校友返校活動，於今日上午10點在鷺聲國際會議廳舉行，邀請歷屆畢業生返校聯誼。中午「話家常」時間，由畢業所友述說近況並進行經驗分享；下午的「校園憶往」，將帶領所友繞校一圈，一同回憶往日點滴，參觀完校園各項新的建築之後，將前往紹謨紀念體育館參與校慶慶祝大會，為活動劃下完美句點。

師培校友回校 經驗傳承

【記者鍾宇婷淡水校園報導】師資培育中心今天舉辦校慶校友返校活動，將邀請曾修過本校教育學程的校友返校參加校慶。下午1時參與本校在學生活動中心舉辦的歡迎茶會，2時至3時在師資培育中心主任李麗君的帶領下，將在C308進行「憶當年」、「經驗傳承」等交流活動，請修過教育學程的校友們和在學的教育學程同學們進行經驗交流與分享。

苗衍慶說：「這次能夠回校慶祝，讓我們感受到同學們的熱情，

台科技副總工程師吳明宙演講通訊相關議題。他笑著說：「希望我擔任會長的任內，會有更多系友來參與，也期望往後將系友大會辦得越来越好。」

苗衍慶說：「這次能夠回校慶祝，讓我們感受到同學們的熱情，

台科技副總工程師吳明宙演講通訊相關議題。他笑著說：「希望我擔任會長的任內，會有更多系友來參與，也期望往後將系友大會辦得越来越好。」

苗衍慶說：「這次能够回校慶祝，讓我們感受到同學們的熱情，

台科技副總工程師吳明宙演講通訊相關議題。他笑著說：「希望我擔任會長的任內，會有更多系友來參與，也期望往後將系友大會辦得越来越好。」

苗衍慶說：「這次能够回校慶祝，讓我們感受到同學們的熱情，

台科技副總工程師吳明宙演講通訊相關議題。他笑著說：「希望我擔任會長的任內，